

Temetkezési szolgáltatói engedéllyel rendelkezők nyilvántartása

Sorszám	Szolgáltató neve	Szolgáltató lakcíme/székhelye	Engedélyezett szolgáltatási tevékenység megjelölése
1.	Püspökladányi Városüzemeltető és Gyógyfürdő Kft.	4150 Püspökladány, Kossuth u. 26.	temetésfelvétel, az elhunytak a kegyeleti igényeknek megfelelő temetésre való - az egészségügyi szolgáltató halottkezelési feladatkörébe nem tartozó és az egészségügyi intézmény területén kívül végzett - előkészítése, a temetéshez szükséges kellékekkel való ellátás, a ravatalozás, a búcsúztatás, sírhelynyitás és visszahantolás, a sírba helyezés, a halottszállítás, a hamvasztás és az urnakiadás, az urnaelhelyezés, a hamvak szórása, az exhumálás, az újratemetés
2.	Szabó Zoltán egyéni vállalkozó	4183 Kaba, István király u. 71.	temetésfelvétel, temetéshez szükséges kellékekkel való ellátás, ravatalozás, sírhelynyitás és visszahantolás, sírba helyezés, halottszállítás, urnakiadás, urnaelhelyezés, hamvak szórása, exhumálás, újratemetés, a halottszállító jármű tárolása, a gépkocsi fertőtlenítése a telephelyeken nem történhet, a telephelyeken elhunytat nem lehet tárolni, a telephelyeken elhunyt temetésre való előkészítését nem lehet végezni
3.	Tóth Jenőné egyéni vállalkozó	4171 Sárrétudvari, József Attila u. 14.	temetésfelvétel, temetéshez szükséges kellékekkel való ellátás, ravatalozás, sírhelynyitás és visszahantolás, sírba helyezés, halottszállítás, urnaelhelyezés, exhumálás, újratemetés, a halottszállító jármű tárolása, a gépkocsi fertőtlenítése a telephelyeken nem történhet, a telephelyeken elhunytat nem lehet tárolni, a telephelyeken elhunyt temetésre való előkészítését nem lehet végezni.
4.	Gali Lajosné egyéni vállalkozó	4163 Szerep, József Attila u. 21.	temetésfelvétel, temetéshez szükséges kellékekkel való ellátás, halottszállítás, a halottszállító jármű tárolása, a gépkocsi fertőtlenítése a telephelyeken nem történhet, a telephelyeken elhunytat nem lehet tárolni, a telephelyeken elhunyt temetésre való előkészítését nem lehet végezni
5.	Hajdú-Bihar megyei Temetkezési Vállalat	4025 Debrecen, Arany J. u. 40. (telephely: 4173 Nagyrábé, Kerekerdő u. 3.)	temetésfelvétel, temetéshez szükséges kellékekkel való ellátás, ideértve az eltemettető felé történő értékesítést is.
6.	Hajdú-Bihar megyei Temetkezési Vállalat	4025 Debrecen, Arany J. u. 40. (telephely: 4177 Földes, 0322/2 hrsz.)	temetésfelvétel, temetéshez szükséges kellékekkel való ellátás, ideértve az eltemettető felé történő értékesítést is; a telephelyen engedélyezett a halottszállító jármű tárolása, fertőtlenítése; a telephelyen nem engedélyezett a holttest temetésre való előkészítése, a holttest hűtése
7.	Cherubic Kő és Temetkezési Kft.	4150 Püspökladány, Bocskai u. 20.	temetésfelvétel, temetéshez szükséges kellékekkel való ellátás, halottszállítás, az elhunyt kegyeleti igényeknek megfelelő temetésre való előkészítése, ravatalozás, sírhelynyitás és visszahantolás, sírba helyezés, urnakiadás, urnaelhelyezés, hamvak szórása, exhumálás, újratemetés, a halottszállító jármű tárolása a telephelyen történik, a gépkocsi fertőtlenítése a telephelyen nem történhet, a telephelyen elhunytat nem lehet tárolni, a telephelyen az elhunyt temetésre való előkészítését nem lehet végezni